

## Oficio nº 1.112/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 11 de junho de 2018.

Ref.: Requerimento nº 965/18-CMV

Vereador Alécio Cau

Processo administrativo nº 9.012/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento epigrafado, de autoria do Vereador Alécio Cau, que versa sobre capitação de Estaduais e Federais, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1- A Prefeitura e o DAEV, apresentou algum Projeto para capitação de recursos junto à órgãos competentes Estaduais e/ou Federais, com a finalidade de desassoreamento de ribeirões, córregos e lagoas instalados no município?
- 2- Se sim, explanar sobre os projetos e destinação dos recursos.
- 3- Se não, explanar os motivos de não terem sido realizados.

Resposta: Em anexo, seguem os esclarecimentos prestados pelo Departamento de Águas e Esgotos do Município.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

Anexo: 02 folhas

Sua Excelência, o senhor **ISRAEL SCUPENARO** Presidente da Egrégia Câmara Municip

ORESTES PREVITALE JÚNIOR Prefeito Municipal CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

> Data/Hora Protocolo: 11/06/2018 10:21 Responto n.º 1 ao Requerimento n.º 965/2010

Autoria: ORESTES PREVITALE



Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 965/2018 Informações sobre projetos para capitação de recursos estaduais e federais com a finalidade de desassoreamento de córregos e lagoas no Município.

DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS Autarquia Municipal

Valinhos, 06 de junho de 2018.

**OFÍCIO PRES. Nº 122/2018** 

Ref.: C.I. Nº 1106/18-DTL/SAJI

"Assunto: Requerimento nº 965/18 – Vereador Alécio Cau"

Senhor Secretário;

É o presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, e em atendimento à solicitação formulada através da C.I. em referência, prestar as informações referentes aos questionamentos formulados pela Nobre Edil conforme seguem:

"1 - A Prefeitura e o DAEV, apresentaram algum Projeto para a captação de recursos junto à órgãos competentes Estaduais e/ou Federais, com a finalidade de desassoreamento de ribeirões, córregos e lagoas instalados no município?"

Respostas: O DAEV buscou junto ao DAEE a realização de parceria, tendo como local do desassoreamento a lagoa do CLT que representa um importante reservatório de água para o abastecimento da cidade.

"2 - Se sim, explanar sobre os projetos e destinação dos recursos."

Respostas: O projeto, contratação e execução do desassoreamento da lagoa do CLT, bem como, o transporte do lodo será executado pelo Departamento de Águas e Energia Elétrica - DAEE, portanto com recursos deste órgão estadual.

O DAEV já realizou a batimetria da lagoa para início do projeto no DAEE. A Autarquia está realizando todo o estudo logístico do transporte do lodo até a sua destinação final (depósito) e as respectivas licenças necessárias junto à CETESB, órgão ambiental responsável. Caso haja necessidade de desembolso financeiro decorrentes das interferências geradas pela empreitada, estas serão assumidas pelo DAEV.

"3 - Se não, explanar os motivos de não terem sido realizados."



## DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS Autarquia Municipal

Resposta: Prejudicada.

Sendo o que se nos apresenta para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar nossos protestos de consideração e apreço, com os quais subscrevemo-nos.

Atenciosamente,

Pedro Inacio Medeiros Presidente-DAEV

Dr. JOSÉ LUIZ GARAVELLO JUNIOR MD. Secretário de Assuntos Jurídicos e Institucionais Prefeitura Municipal de Valinhos NESTA